



# 泰山中学考点6人姗姗来迟

有些考生心真“大”，迟到了还不慌不忙

本报泰安6月11日讯(见习记者 杨思华) 11日下午2点，在泰山中学考点，开考铃声响起，考场大门关闭后，有6名考生才陆续赶到考场，而且不慌不忙。学校保安称迟到几分钟没关系，还可以入场。

下午两点4分，考试已经开始，一名考生才从家长电动车上下来走向考点。“快点进去吧，现在都已经开始考试了。”梁女士不停催促着迟到的孩子。

梁女士告诉记者，中午跟孩子确认过考试时间，结果都把时间记

错了。“我问孩子下午几点开始考试，她跟我说是两点半考试，我自己也记得是两点半，就没再看准考证，中午1点40出的门，结果来了以后才知道两点就开始考试了，幸亏还让进。就怕孩子迟到了紧张，影响情绪，再发挥不好。”梁女士有些担心。

两点6分，又有一名男生迟到，慢悠悠走向考场，还跟等在考场外的几位家长说了几句话。“赶紧把准考证拿出来进考场，别耽误了考试。”看到学生迟到还跟要熟人聊

几句，一位带队老师忍不住上前催促学生赶紧进场。“现在老多学生都挺‘晕’，尤其是下午开考时间比较早，考试前给学生多次强调过记准考试时间，还有不少学生记错。”这位老师说。

记者发现，泰山中学考点开考后，共有6名考生迟到。学校保安告诉记者，每年都会有几个学生迟到，一般迟到几分钟都可以进场，有些考生可能会紧张，做题快的学生基本上不太受影响。

## 一个忘带准考证 一个考完忘拿走



开考20分钟后，家长送来准考证。本报见习记者 杨思华 摄

本报泰安6月11日讯(见习记者 杨思华 闫克杭) 11日，在泰山中学考点，两个糊涂考生在准考证上出了岔子。一名考生考完试把准考证落在考场，还有一名考生下午考试时忘了带准考证，幸好最后都没耽误考试。

11日下午1点50分左右，离考试还有10分钟，在泰山中学考点，一个女孩从家长的电动车上跳下来，赶紧到处找带队老师，原来这名考生把准考证忘在家里。

“老师，孩子准考证忘带了，我得赶回去取。”家长匆忙对等在考点内的老师说。带队老师立刻带着考生先进入考场，另一名老师则安慰家长：“上午还有一个考生考完试把准考证忘在考场里了。不要慌，回家取过来就行。”

2点20分，考生母亲骑电动车赶到泰山中学把准考证送给带队老师时，已经满头大汗。“中午孩子把准考证拿出来看考试时间，结果忘了放回去，走的时候就忘了拿。幸亏能先让孩子进去考试，要不然耽误了考试就麻烦了。”考生母亲说。

无独有偶，下午在泰安一中考点，也有一考生粗心把准考证丢在了考点外面。就在家长去泰山区教育局补办准考证的时候，刚好另外一位家长捡到了准考证。“幸好找到了，要是补办准考证可太麻烦了。”考生家长忙向捡到准考证的好心人致谢。

带队老师还叮嘱家长：“千万不要批评学生，后边还有三天的考试呢，别影响孩子情绪。”

## 谈“少壮不努力” 作文题不算难

本报泰安6月11日讯(见习记者 刘真) 2014年学考第一门语文考试结束后，走出考场的毕业生们都反映，今年作文题目比预期中简单，其他试题答得比较顺利。

11日下午，各种辅导班占据泰安二中考点外的马路两侧，工作人员把宣传单分发给候考的家长，几乎每个家长都拿着厚厚的宣传材料。“我准备给孩子报一个衔接班，为的就是让孩子跟上高中课程。”其中一位家长说。

记者又采访4位家长，他们都不约而同地选择数学衔接班。家长们认为，高中数学课程可能对刚升入高中的孩子来说有些困难。

练，也接触过此类作文，所以这次写起来比较简单。

对于今年的阅读题目，考生的看法各不相同，其中有一篇介绍黄河雄伟壮丽景观的文章，考生对这篇文章记忆比较深刻，而且题目较为简单。但也有一篇自读课文难倒了一些考生。“之前没有接触过这类文章，感觉很生疏，在这篇文章上浪费了一些时间。”其中一位考生说。个别考生表示，在阅读题上浪费太多时间，所以作文完成得并不理想。



一家机构挡在一家医院前。本报记者 白雪 摄

本报泰安6月11日讯(记者 白雪) 11日开始，泰安市初中学业考试，考场内安静考点外却喧嚣。在泰城四个考点前，都有二三十家辅导班聚校门口，发传单促销，记者观察发现和去年相比，其中一半是新面孔。

11日，在泰安二中考点，一家教育机构的棚子搭得高约四米，堵住一家医院的门口。旁边有至少二十家教育机构在搞宣传，不时向家长推销暑期辅导班，现场嘈杂。

在泰山中学考点有20多家教育机构忙着宣传招生。而去年学考时，这里只有10家左右。家长说，10日晚有两家教育机构为争“地盘”差点打起来。

一家商店店主说，“今年辅导班来得真多，有的从9日晚上

就来占地方，今早下大雨我来到商店四点多，已经有不少教育机构人员穿着雨衣在这打瞌睡，够辛苦的。”

在东岳中学考点，也有10多家教育机构、一家教育机构的负责人说，早晨冒着大雨在路南搭的棚子，上午9点左右根据城管的要求，全部撤到路北，他们又得重新搭棚子。

有些家长却觉这么集中招生乱人心。一位家长说，“这不是一个终点，只是一个起点……”“还有更高的崇山峻岭等着你”，这些宣传语让孩子们压力更大，出考场乱哄哄得也不好。

一位学生说，没想到考点前这么多辅导班在招生，等着进考场的功夫，手里就被塞了二十多张宣传页。

### 相关链接

#### 孩子还没考完 家长瞄上“衔接”班

本报泰安6月11日讯(见习记者 刘真) 越来越多家长选择为孩子报一门辅导课程，考后辅导班、衔接班也日益增多。

11日下午，各种辅导班占据泰安二中考点外的马路两侧，工作人员把宣传单分发给候考的家长，几乎每个家长都拿着厚厚的宣传材料。“我准备给孩子报一个衔接班，为的就是让孩子跟上高中课程。”其中一位家长说。

记者又采访4位家长，他们都不约而同地选择数学衔接班。家长们认为，高中数学课程可能对刚升入高中的孩子来说有些困难。



# 我们就在你身边

新闻应该帮助别人，而不应该伤害人。如果报道做不到这一点，我们宁可放弃。

2014年，我们因你而变，让新闻更多温暖，给城市更多热量。

扫一下，获取更多精彩内容



新闻热线 6982110 96706 (全省市话收费)

广告热线 | 6982118 发行热线 | 6982107

分类部 0538-5887601 5887602 新泰资讯部 15092830777 7210991 肥城专题部 18653881077

设计部 0538-6982105 邮箱:ding6666qlwb@163.com

今日泰山

C01-12